

željezničke stanice Straža—Toplice. Svuda unaokolo rodna polja i vinogradi.

Jaka ugljikova kisela akrototerma s radio-emanacijom, 36—38° C.

Temelj kupališta postoji već 1000 godina, a vjerojatno je, da je izvor bio poznat već i u prastaro doba, s obzirom na grobne nalaze na dalekom Taboru iz prehistorijskog doba. Historijski je dokazano, da su onamošnji stanovnici upotrebljavali tu vodu za liječenje već u XIV vijeku. Prvi temelj položio je Toplicama knez Ivan Vajkard Auersperg u drugoj polovini XVI vijeka, a sadašnju kupališnu zgradu dao je sagraditi knez Auersperg 1767 godine.

Indikacije: reumatizam, živčane bolesti, ženske bolesti, smetnje u probavi, hronični eksudati tjelesnih duplja, rekonvalescencija, atrofija mišićja, tvrdi zglobovi, klimakterijum, hronični katari, hronične kožne bolesti, Basedov, zastarjelost, grčevi, besanica, kontrakture, otekline zbog slomljenih kostiju, residui ozljeda, slabokrvnost, bljedoća, hronične bubrežne bolesti.

Protuindikacije: grozničave bolesti, teške i komplikovane srčane mane, krvarenja, zarazne bolesti.

Bezbroj lijepih šetališta. Crnogorične šume. Polazna tačka za krasne turističke izlete na razne strane. Prirodna termalna ugljikova kisela kupatila, veliki bazeni, zaseban jamski bazen i više odijeljenih bazena, četiri ćelije za električna kupatila, faradizacije, liječnici, apoteka, PTT, električna rasvjeta. Sobe su snabdjevene svim savremenim komforom, tekućom vodom i centralnim grijanjem.

Obavještenja: Uprava Toplica.

Gostionice: Sitar, Pečjak, Gašper.

STIČNA

Prijatno seosko ljetovalište (357 m) s velikim drevnim samostanom cisterijanaca, koji je prvobitno bio sagrađen kao utvrda (utemeljen od akvilejskog patrijarha Peregrina 1136 g.). Uza nj je veličanstvena romanska bazilika, prerađena s lukovima u baroknom slogu. Stična obiluje historijskim zanimljivostima, koje će zacijelo svakoga ljetovaoca uvelike zanimati. Pred samom Stičnom, u obrađenoj poljani ima mnogo prehistorijskih mogila (gomila). Okolina je divna. U blizini je selo Muljava sa crkvicom, u kojoj je još živo sačuvana uspomena na veliki pokolj iz g. 1475, što ga Turci učiniše u ovom kraju.

Obavještenja: Općinsko načelstvo — Stična.

Gostionice: Gorišek, Poličanski.